1234
43212 — 4320 x 4322

o gre Ftefet.

> E.

> Heh: 1234

B
1234

43212 — (4321 — 1)(4321 + 1)
- 1234

43212 - 43212 4+ 1

=1234




2. (x-Dx+DE+DEA+ D)3 +1) = x4+ bd o, A5 a, boll
ti5te] a - b 9] 7H-2?

® 7 @ 9 @1 @i  ©»

B

(x=D(x+1)(x®+1)(x* + 1)(«®* + 1)
= (2 1)+ 1)+ DS+ 1)
(4~ 1) + 1)(8 +1)

(-8 +1)

— 416 _q

X4+b=x19-10B2 =16, b=-1
SLa-b=17




3. 4x+1D(x+A) =4(x-2)2-B L, A5 B 9 gre?

@3 @3 @33 @3 64w

B

FH-s 7 lstd

4(x* +Ax+x+A)=4(x>-4x+4) - B

= 4x? +4(A+ 1)x+4A =4x*> - 16x + 16 - B
4A+1)=-16

A+1=-4

LA=-5

4A=16-B©°|22 —20=16-B,

o2kA B 9] g2 36 0.




4.  (x=-3)(x* +9)(x+3)= H7NsHA?

D x2-9 @ x?-81 ® x*-3
@ x*-9 @x4—81

(x=3)(x+3)(x>+9) = (x> -9)(x2 +9) = x* - 81




A& 0] 85t (x+3)(x+a) & AN Ao] x2 +bx—12 O]T}.

ol &= a, b °f & F5kei=t.

(x+3)(x+a) = x>+ (a+3)x+3a 7t x> + bx - 12 0| B2
a+3=b,3a=-12 o|th.

et a= -4, -4+3=b, b=-1°Jc}




(ax—6y)? = 25x% + bxy + cy* 4
a>0)

> E.

> &= -19

sa+b+c O S

T-stofet. (S,

~&B

La=>5
..c= 36
—12a=b ..b=-60

a+b+c=5+(=60) +36 =

(ax = 6y)2 = a2x2 — 12Ll.xy A 36y2
a’x? — 12axy + 36y? = 25x2 + bxy + cy?

-19




the-e B4 BAL ol-gstol Alstolel.

20112 - 2012 x 2010

20112 — (2011 + 1)(2011 - 1)
=20112 - 20112 + 1
=1




stofzt.

o

of &

1
x2

P-2x=1<d, x>+

8.

=
[=

>

-

ul

2
) +2=2242=6




x+y=5x>4+y> =13 4 o, xy o] F2?

® -6 @ -12 ® 4

@)6

® 12

~&B

(x +y)? = 2% 4 2xy + y?
25 =13 + 2xy

2xy =12

T xy=26




10. a-b=-2,ab=4 <L W, o + b o 727

@ 8 @12 ® -4 @ -7 ® -15

a>+b*=(a-b)?+2ab=(-2)2+2x4=12




11.

x Y ATt 17olBR
5—3a=17

—3a =12

SLoa=-4

A FAE o185t (x—a)(3x+5) & A7NstAE wll, x o A4t
17 olt}. o] A4 a o Fh& Fotoi et
> E
> HE a=-4
(x—a)(3x+5) = 3x*> + (5 - 3a)x — ba




12.

W o] Zo]7} xm ¢ AAZEE o] moFo] slhe sl oy HHE
2|1, M2+ 3m T S o, 3hee] wol=?

il rok

@ (x2—9)m2 (@)(xQ—x—G)mQ
® (%4 x—6)m? @ (¢ —dx+4)m?
® (x® + 6x+9)m?

7h2o] ZolE (x+2)m *11:%4 Aol (x-3)m °lth.
(x+2)(x=3) = (** ~x=6)m




13, (v—1)(x=2)(x+2)(x +3) AAHBL ) x| ASE Fofoler

> E

> ™E:. -8

B

(x=1)(x+2)(x—2)(x+3)
=(x?+x-2)(x2+x-6)

x* +x =12t StH

(x% 4+ x—2)(x% + x - 6)
=(-2)(t-6)

=1 -8+ 12
=(x?+x)2-8(x>+x)+ 12
=x'+ 223+ 5% - 8x% - 8x+ 12
=x* +2x3 - Tx% - 8x+ 12

=> x9 A4 -8




14. 7k29] Zol7} 7x, A2 Bol7h dx A ARGl A 7hzo] Pol
3 0g Zol 3 A2 Zolt 1 8H Hgirh. o o, 2A12E el Ho|
S

® 20x2-5x-3 @ 20x>-5x+3 ® 28x%2+5x-3

@28x2—5x—3 ® 28x%2 +5x+3

(AAZF ) Wel) = (1) x (A1)
= (Tx+3)(4x-1)
=28x2+5x-3




15, (x—4)(r—3)(x+2)(x+3) o AN 12 o] A40k g5ape] &
Fsfoler

>

> Heh: 55

~&B

flo

(x=4)(x=3)(x+2)(x+3)

={(x—4)(x+ 3)H(x - 3)(x + 2)}

=(x2-x-12)(x*>-x-6)

X0l HQ= 2 —6x% + x% - 12x% = -17x% O|t}.

webA 12 o] A —170| T AGFS 720|BE 42 o] A0}
g5 g2 —17+ 72 = 55|t}




